
Retificação do Edital de Vagas Remanescentes para Portadores de Diplomas

Onde se lê: "Informamos que, caso o aluno tenha se matriculado em outra Instituição de Ensino Superior e comprove o pagamento da taxa de matrícula, será dispensado do valor da mesma nesta Instituição, caso opte por realizar a matrícula do curso. Para efetivar a dispensa, é necessário apresentar a comprovação do pagamento na nova Instituição. A documentação pode ser entregue presencialmente no ato da matrícula."

Leia-se: "Informamos que a cláusula referente à dispensa de pagamento da taxa de matrícula para alunos que se matricularem em outra Instituição de Ensino Superior não se aplica aos portadores de diplomas. Portanto, a exigência de comprovação de pagamento de matrícula em outra instituição para obter isenção na Instituição em questão não é pertinente, pois o portador de diploma não está matriculado em outra Instituição de Ensino Superior no momento da matrícula."

Retificação de Edital assinado pela Vice-Diretora Geral, Maria da Gloria Veiga de Barros Melo e pelo Diretor Acadêmico, Paulo Sávio Angeiras de Goes, conforme poderes atribuídos pela Portaria nº 02/2024FMO-DG e devido a Procuração Pública que os outorga direitos e poderes para o ato.

Olinda/PE, 14 de agosto de 2024.

Maria da Gloria Veiga de Barros Melo
Vice-Diretora Geral
Faculdade de Medicina de Olinda

Prof. Dr. Paulo Sávio Angeiras de Goes
Diretor Acadêmico
Faculdade de Medicina de Olinda

Este documento foi assinado digitalmente com uso de certificado digital em conformidade com a legislação brasileira e com os padrões estabelecidos pela ICP Brasil, garantindo sua autenticidade, integridade e não repúdio. Para obter o documento em versão digital, faça a leitura do QR code ou clique no link abaixo:

<https://validador.docxpress.com.br/viewer?versionid=39104667&filehash=B48B1967E4C4541132240C3484596DD83A2F5B405ED224D14E9C4496C4F1CB28>

**PROTOCOLO
ASSINATURA
DIGITAL**



ASSINANTES

Paulo Savio Angeira De Goes em: 14/08/2024 16:30:47

Maria Da Gloria Veiga De Barros Melo em: 14/08/2024 16:39:09